

记者 18 日了解到,国家发展改革委联合财政部已下达2022年以工代赈中央投资 **66 亿**元,撬动地方各类资金约12亿元,支持各地共实施以工代赈项目1800余个,将带动13余万名农村脱贫群众和低收入人口等重点群体稳就业、促增收,预计参与工程项目建设的当地群众人均获取劳务报酬额将超过**1万**元。

美国司法部17日发布一份美国枪械市场调研报告,2000年至2020年,美国枪械制造商总计生产逾1.39亿支枪投放民用市场,仅2020年一年就投放1130万支。而在这20年中,美国还从国外进口了7100万支民用枪,大约是同期枪支出口量750万支的9.5倍!

日本核监管机构同意东京 电力公司核污水排海计划

日本原子力规制委员会18日审查通过了东京电力公司福岛第一核电站核污水排放计划,这意味着日本核监管机构对核污水排放计划"亮绿灯"。

4月15日,日本原子力规制委员会已对东京电力公司核污水排放计划"大致同意",并形成了"审查书"草案。5月18日,该委员会再次对"审查书"草案进行了确认,认为内容"没有问题",同意了东京电力公司的核污水排放计划。但在该排放计划获得正式认可前,还有一个月的"征集意见"环节。

2021年4月13日,日本政府正式 决定将核污水过滤并稀释后排入大 海。尽管日本渔业团体、部分地方官员 等强烈反对这一处理方案,中韩等邻国 也强烈反对和质疑,日本政府依然无视 反对声音,计划于2023年春开始长期 向太平洋排放所谓"放射性物质达标" 的核污水。

《柳叶刀》子刊: 不明病因儿童肝炎 可能与新冠超抗原有关

近期,全球多国报告不明病因的儿童肝炎病例异常增多。英国医学期刊《柳叶刀·胃肠病与肝脏病学》日前刊发的一篇通信文章就致病机理提出一种假说:这种肝炎可能与新冠病毒超抗原介导的免疫激活有关,并因合并感染腺病毒而诱发疾病。

这篇由英国帝国理工学院和美国 西达赛奈医疗中心专家合作撰写的文 章说,传染源仍是不明病因儿童肝炎最 可能的致病原因。但迄今为止,患者体 内未检出甲、乙、丙、丁、戊型肝炎病 毒。接受腺病毒检测的英国患者中有 72%体内检出腺病毒,利用基因技术对 其中18个患者样本进行病毒分型发 现,这18个样本均含41型腺病毒。此 外,英国报告的病例中有18%检测出 新冠病毒。文章说,正在进行的血清学 检测可能会发现更多患儿曾经或正在 感染新冠。

基于目前调查,作者认为,不明病 因儿童肝炎可能是此前感染过新冠的 儿童又感染腺病毒的结果。

民航局回应"3·21"东航事故相关报道 美方调查人员表示未向任何媒体发布有关调查信息

近期,有境外媒体发布关于 "3·21"东航 MU5735 航空器飞 行事故原因的相关报道。记者5 月18日从中国民航局获悉,经中 国民航局与美国国家运输安全委 员会参与事故调查人员证实,对 方明确表示,未向任何媒体发布 有关调查信息,他们严格按照国 际民用航空公约附件13的框架 要求,与中国民航局开展合作,并 将根据需要继续为查明事故原因 提供专业技术支持。

目前,"3·21"东航 MU5735 航空器飞行事故调查部门正依据 调查程序,深入开展残骸识别、分类及检查、飞行数据分析、实验验证等相关工作。根据国际民用航空公约相关要求,调查部门邀请美国国家运输安全委员会作为航空器设计制造国的调查方参与调查。

中国民航局表示,将继续与参与调查的各方保持密切沟通,科学严谨有序地开展事故调查工作,并按照国际民用航空公约和政府信息公开相关要求,及时、准确发布事故调查情况进展和相关信息。

盱眙小龙虾开捕

5月18日,农业工人展示小龙虾。

当日,第22届中国·盱眙国际龙虾节开捕仪式在江苏省淮安市盱眙县举行。盱眙县地处淮河下游、洪泽湖南岸,小龙虾是当地经济产业、商贸旅游的一张闪亮名片,产业规模超百亿元。近年来,盱眙县全面推广"虾稻共生"新型种养模式,目前全县"虾稻共生"种养面积达66.5万亩。

河南4家村镇银行取款难 中国银保监会:公安机关已立案调查

记者18日自中国银保监会有关部门负责人获悉,近日,银保监会与中国人民银行持续关注河南4家村镇银行线上服务渠道关闭问题,已责成河南银保监局和中国人民银行郑州中心支行切实履行属地监管职责,密切配合地方党委政府和相关部门稳妥处置。

据了解,4家村镇银行股东——河南新财富集团通过内外勾结、利用第三方平台以及资金掮客等吸收公众资金,涉嫌违法犯罪,公安机关已立案调查。目前

4家村镇银行营业网点存取款业务正常开展,凡依法合规办理的业务均受到国家法律保护。银保监会与中国人民银行将密切配合地方党委政府和相关部门,严惩金融犯罪,依法保护广大金融消费者合法权益。

银保监会与中国人民银行提醒广大金融消费者,办理金融业务选择正规渠道,不被"高息""高收益"等虚假宣传误导,不轻易将资金委托给第三方代办,防止上当受骗。

(中新网)

中间价大幅上调433个基点 人民币对美元"三连涨"

中国外汇交易中心 18 日报 人民币对美元汇率中间价为 6.7421,较前一交易日大幅上调 433个基点,也实现了连续三个 交易日的走高。

外汇市场上,此前人民币汇 率跌破6.8的整数关口,但最近数 个交易日有所反弹,美元指数则从105上方的高点回落。截至18日11时30分,在岸人民币对美元即期汇率报6.7547,离岸人民币对美元即期汇率报6.7674,美元指数报103.45。

(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

揭秘:熊猫是什么时候 开始"吃素"的?

"我们从这块熊猫牙齿化石来看,小种大熊猫的牙齿结构已经发生重大变化,可以证明这一时期的大熊猫已经开始吃竹子了。"90岁的中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员黄万波说。

他介绍,小种大熊猫是一种世界上已灭绝的古生物,体长约1米左右,为现今大熊猫的直系祖先,它们活跃在约200万年前。

"我们可以推理这样的场景:在某一个时期,小种大熊猫可能为了躲避剑齿虎等猛兽,钻进竹林不敢出来,在此期间只能以竹子充饥。这更加锻炼了它们牙齿适应竹子的功能,为其后代以竹为生的习性打下了基础。"黄万波说。

黄万波表示,小种大熊猫具有 重要研究意义,和现在的大熊猫一 脉相承,其骨骼化石为研究大熊猫 不同时期饮食习惯的转变提供了重 要佐证,也对研究大熊猫与人类历 史发展、生态演变之间的关系提供 了重要参考。





中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池19.71亿元

今晚双色球第2022056期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值102点,小幅下滑,本期可关注和值将小幅上升,区间在105-125之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续3期开出,本期可关注6尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号开出1期后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出03,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、09、14、16、19、22、27、28、30、32+07、13。 (仅供参考)



福彩 3D 第 2022128 期 1 5 6 15 选 5 第 2022128 期 01 02 04 06 12

以福彩正式开奖公告为准